



“我们五姊妹，一个都不能少”

“太感谢你们了！幸亏警察帮忙，我们五姊妹终于团聚了，一个都不能少！”近日，郑陆镇沈女士来到天宁区郑陆派出所，给民警李渊送上致谢的锦旗，感谢警方帮忙找回被抱养了43年的小妹妹，如今五姊妹团聚了。

今年44岁的郭女士是连云港人，从记事开始，她就知道自己是抱养的，内心也一直期盼着能找到亲生父母。但由于是婴儿期被抱养的，她根本不知道老家在哪里、亲生父母姓甚名谁。直到自己成年、工作后，她通过多方打听，终于得知自己的老家在常州，但其他信息没法问清。

今年年初，郭女士在新闻里看到孙海洋14年寻亲，终于找到了儿子的消息，更坚定了她想寻找亲生父母的决心。2月底，她向当地派出所求助，正逢全国公安机关开展

“团圆行动”，连云港警方采集了郭女士的DNA血样，通过全国数据库比对寻亲，发现她的DNA信息与常州的沈某相似度很高。连云港警方联系了常州警方，进行进一步核实。

郑陆派出所接到协查消息后，民警李渊立即赶到了沈某所在的村子，却发现沈某已经去世，不过村民反映，沈家确实曾将女儿送入抱养了，李渊又找了沈家的女儿进一步核实。大女儿沈女士告诉李渊，她父母生了5个女儿，农村种田收入少，家里条件差，只好把第四个和第五个女儿送入抱养了。“当时只知道她们是被抱养到了常州市里，城市里的生活肯定比乡下要好，我们父母也是希望两个妹妹能过上好日子。”

一开始，沈家与抱养孩子的人家还有联系，后来渐渐失去了音讯。沈女士说，再后来，自己家里经

济情况好一点后，父母也一直去打听那两个妹妹的情况，想看看她们生活得怎么样。“幸运的是，四妹妹没有离开常州，我们把她找到了，但小妹妹一点音讯都没有。对此，父母亲也一直觉得很愧疚和遗憾。父亲去世时，也是带着遗憾的，毕竟我们姊妹五个，还少了一个。”

在常州警方帮助下，沈女士姐妹几个也都进行了DNA采样。3月初，好消息传来：郭女士和沈女士确实是一家人！得知消息后，郭女士和沈女士都激动万分，通过电话互诉衷肠，并约定很快认亲团聚。

不过，因为疫情原因，这场团聚推迟到了6月。

近日，郭女士从连云港赶到常州，与姐姐们相认，一家人终于团聚了。“我们一个都不能少！”作为老大的沈女士激动得一直拉着郭女士的手。

曹洁洁 葛小林



消防安全大检查

为全力遏制近期火灾高发态势，扎实推进消防安全大检查工作，确保全市消防安全形势稳定，常州开展消防安全“除患治违”专项行动，截至目前，全市共检查社会单位及场所3306家，发现消防安全隐患2819处，督促整改2657处。下一步，常州消防将继续推动各级政府落实领导责任、行业部门落实监管责任、社会单位落实主体责任，深入开展火灾隐患排查整治，构筑立体化消防宣传格局，为常州消防安全稳定保驾护航。图为新北消防人员走进新北区河海实验小学开展安全宣传活动。

周祥 朱蕾 沙沙 葛小林/文 通讯员供图

“青果思享会”请来南京博物院理事会理事长龚良先生和常州听众聊一聊青果巷和大运河

书香青果，仲夏之约。6月25日，新一期“青果思享会”公益讲座将在江南名士第一巷——青果巷开讲。此次分享会，主办方特别邀请到南京博物院理事会理事长、南京博物院原院长龚良先生，和常州听众聊一聊青果巷和大运河。

“青果思享会”是晋陵城市文化品牌“中吴风雅颂”体系中重要的子品牌，是常州市委宣传部、天宁区委宣传部重点书香阅读品牌活动，也是全省第一个地市级“书旅融合先行区”（青果巷）重要的文化载体。2021年，“青果思享会”入选

江苏省级公益阅读推广活动“省级二类名单”。

此次分享活动由常州市委宣传部、常州市全民阅读促进会、晋陵集团指导，晋陵文旅、天宁区委宣传部主办，现代快报承办，青果巷历史文化研究院、“我们的节日”文化传承中心协办。

龚良，研究馆员，博士生导师，现任南京博物院理事会理事长。1985年毕业于南京大学历史系考古专业，与“考古”打交道40多年。曾任江苏省文物局局长、江苏省文化和旅游厅副厅长、南京博物院院长、《东南文

化》杂志主编，南京大学兼职教授、南京艺术学院客座教授。江苏省十一届、十二届、十三届人大代表。

他主要从事博物馆管理及业务研究、文化遗产保护展示规划设计、文博人才培养教育工作，先后出版学术著作5部，参著6部，主编书刊、图录50余部，发表专业论文140余篇。

龚良多次来到常州，指导青果巷修缮保护和常州历史文化名城申报工作。此次再到常州，龚良将从青果巷说起，聊一聊江南名士第一巷、历史文化名城、大运河文化带以及长江文化。

张敏

扬中人大专题调研国资管理工作

日前，扬中市人大常委会副主任蒋相根率财经工委一行专题调研行政事业单位国有资产管理。扬中市财政局局长、国资办主任吴跃峰，以及国资办、局资产管理科全体人员参加调研座谈。调研会上，国资办副主任田春雷就全市行政事业单位国有资产管理现状、资产管理的主要做法、管理中存在的问题及下一步加强管理的举措等作了专题汇报。蒋相根副主任对近年来全市行政事业单位国有资产管理工作的给予了充分肯定，认为管理的思路清晰、做法扎实、措施有力、成效明显；指出今后国资管理还需在推进确权办证、盘活存量资产、处置闲置资产等方面下功夫，在坚持厉行节约、加强精细化管理上做文章。

王家伟

扬中社保中心优质服务暖人心

自党史学习教育开展以来，扬中市社保中心不断增强服务意识，通过开展“我为群众办实事”实践活动，把学习教育成果转化为为民服务动力，不断提升社保经办服务质量。为更好地服务广大群众，进一步提高窗口服务效能，该中心在社保大厅设置了咨询服务台，由业务精通、经验丰富的年轻女同志为群众提供服务，还增设便民服务箱和意见建议簿，及时了解群众所需所想，收集群众意见和建议，树立“服务型窗口”良好形象，使办事群众切实感受到方便和温暖。

季慧

丹徒多措并举“稳岗留工”保民生

为稳定就业形势，丹徒人社部门出台政策措施，进一步支持企业稳岗留工，打出失业保险稳岗返还、

发放留工培训补助等政策组合拳，着力稳企业稳岗位，精准帮扶就业困难人员。通过加强企业用工服务保障，严密监测就业市场动态，鼓励就近就地开展劳动力余缺调剂，扎实做好高校毕业生等重点群体就业工作。

陆静

扬中财政局开展长江增殖放流活动

近日，扬中市财政局第二党支部举行以“长江大保护我们在行动”为主题的长江增殖放流支部活动，近20名党员，依次走上放流台，将一尾尾鱼苗缓缓放入长江。本次活动在扬中长江段共放流大河豚1千尾，小河豚45万尾，以实际行动共筑长江保护屏障。自2002年首次开展以来，已连续开展了20年，累计向长江放流各类鱼种超过2200余万尾。目前，放流的成效已经凸显，根据对长

话剧《路遥》在保利大剧院上演

6月21日晚，西安话剧院创作的话剧《路遥》在常州保利大剧院上演。

30多年前，人民作家路遥用他“像牛一样劳动、像土地一样奉献”的精神创作出了一部部经典著作，其中《平凡的世界》获得茅盾文学奖。30多年后，西安话剧院原创话剧《路遥》成功创排，

用舞台艺术形式致敬这位中国文坛骄子。让更多的人了解路遥，激励更多人“在平凡的世界里，做人生的奋斗者”。

2022年3月首演至今，话剧《路遥》登上32个城市的舞台，获得广泛关注，目前第三轮全国巡演正在进行中。

刘国庆

世界长颈鹿日，“小黑”跨界会友

长颈鹿是非洲大陆上最受欢迎的动物之一，昨天是世界长颈鹿日，在常州淹城野生动物世界，首只人工育幼长大的长颈鹿“小黑”与跨界好友苏卡达陆龟亲密“贴贴”的画面，让不少市民和游客倍感温馨有爱。

昨天上午，饲养员将一只苏卡达陆龟搬至长颈鹿场馆周围的草地上晒太阳，站在远处的长颈鹿“小黑”看到这只苏卡达陆龟，竟一抛往日胆小机警的神态，快步走上前来与它亲密“贴贴”，工作人员便将这一幕拍摄了下来。

据介绍，这对跨界CP的友谊已长达两年之久。这只苏卡达陆龟今年7岁，正值幼年，今年是它来见“老朋友”的第三年。饲养员介绍，两年前第一次见面时，长颈鹿“小黑”十分警惕，但因年纪较小，玩心较重，总会好奇地上前观察苏卡达陆龟。经过一段时间相处后，“小黑”慢慢放下警惕



“小黑”与苏卡达陆龟景区供图

心，每日除了进食外，其余时间均是和苏卡达陆龟玩耍，渐渐与它成为了关系最为亲密的好朋友。经过漫长的冬季，今年长颈鹿“小黑”依旧在第一时间认出了这位“老朋友”。

“小黑”今年5岁，是华东地区第一只人工育幼成长的长颈鹿。据饲养员告诉记者，这只苏卡达陆龟将持续陪伴“小黑”至10月份。

陈怡婷 张敏

拍卖公告

受委托，定于2022年6月29日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的常州金统模具材料有限公司一户不良债权包。

二、标的咨询、展示时间：即日起接受咨询和查阅资料（节假日除外），并与本公司联系查看标的。

三、注意事项：意向竞买人的参拍资格经审核合格后，凭合法有效的证件缴纳拍卖保证金并办理竞买登记手续（缴纳保证金截止时间为6月28日下午4时，以到账为准）。

四、联系电话：85315128

江苏正德拍卖有限公司
2022年6月22日

遗失声明：华夏人寿保险股份有限公司常州中心支公司遗失建行重控号12918000115057, 12918000115058两份单证的公司留存联和客户留存联，声明作废。

江鱼类资源及其多样性监测，长江扬中段渔业种群结构已得到有效恢复。

王家伟

三茅财政人用心用情开展大走访

为进一步提升进村入户大走访工作实效，根据上级部署要求，扬中三茅财政分局成立居民大走访工作小组，深入建设社区春柳花园小区居民家中开展大走访活动。走访过程中，小组成员紧紧围绕三个原则，层层推进，步步开展。三茅财政分局本着为民服务的宗旨，常态化开展走访活动，保障问题的及时反馈和有效处理，提高百姓满意度，提升群众幸福感。

施稳

新坝镇加大三农投入支持乡村振兴

近年来，扬中市新坝镇财政分局认真贯彻落实中央“三农”方针

政策，积极发挥财政支农职能作用，持续加强和规范支农资金管理，不断提高支农资金使用绩效。围绕粮食和重要农产品稳产保供，持续加大农业基础设施建设投入力度，不断巩固重要农副产品综合产能。用好足乡村振兴衔接资金，压紧压实项目实施。发放实际种粮农民一次性补贴，全力保障粮食安全。

王鑫

扬中多种措施助力落实稳岗留工

为推动企业复工复产，助力企业克服疫情影响，扬中市人社局成立“复工复产稳就业工作专班”，明确责任，加强工业企业用工帮扶、支持企业开展技能培训、助力企业稳岗留工，减免经营性收费、加大高校毕业生就业创业帮扶力度等政策的落实，进一步做好重点群体就业、稳定企业用工岗位工作。

常春